



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

Ve Vsetíně dne 8. dubna 2019

Č.j.: UPCR - ZL-2019/18314-20231501

Informace o realizaci projektu

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

Úřad práce ČR zahájil v rámci Operačního programu Zaměstnanost od 1. 1. 2019 realizaci nového projektu zaměřeného na zvýšení zaměstnanosti dlouhodobě evidovaných uchazečů o zaměstnání a začleňování dlouhodobě nezaměstnaných osob se sociálním znevýhodněním na volný trh práce.

Název projektu: **Podpora zaměstnanosti dlouhodobě evidovaných uchazečů o zaměstnání (PDU)**

Reg. číslo projektu: CZ.03.1.48/0.0/0.0/15_121/0010247

Rád bych Vás touto formou informoval o projektu a možnosti spolupráce, již dříve opakovaně osvědčené, v práci s dlouhodobě nezaměstnanými, osobami v hmotné nouzi, tedy osobami, které jsou společnými klienty jak našich agend nepojistných sociálních dávek a zaměstnanosti, tak sociální práce z Vaší strany. Projekt PDU představuje další možnost spolupráce ve formě doporučení vhodných uchazečů o zaměstnání ze strany sociálních pracovníků Vaší obce a společného úsilí a vzájemné součinnosti ve prospěch dlouhodobě nezaměstnaných i jejich rodin.

Projekt přináší inovativní možnosti ve formě krátkodobého zaměstnání nebo práce na zkoušku s finanční podporou, které budou využívány pro zaučení a přípravu osob, které jsou dlouhodobě mimo trh práce. Tato příprava může předcházet zařazení na veřejně prospěšné práce nebo společensky účelná pracovní místa, pokud se uchazeči osvědčí. Součástí projektu jsou také rekvalifikace nebo poradenství zaměřené mimo jiné na finanční gramotnost a prevenci proti zadlužení.

V projektu působí kvalifikovaní poradci pro uchazeče a také poradci pro obce, města a zaměstnavatele. Za sociálními pracovníky i klienty jsme schopni vyjždět do všech lokalit v okrese Vsetín, kde působí Úřad práce ČR, případně uvítáme možnost pracovat s klienty společně v prostorách obce.

Rádi bychom Vám podrobněji představili projekt a možnou spolupráci na společném jednání na tradiční poradě starostů. Tato porada se uskuteční po obdržení krajské směrnice k realizaci aktivní politiky zaměstnanosti pro rok 2019.

S pozdravem a poděkováním za spolupráci

Ing. Stanislav Rudolf
ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR ve Vsetíně

